



Житель города Орла осуждён за ряд преступлений



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 50-летнего жителя города Орла. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством), ч. 1 ст. 222.1 УК РФ (незаконные хранение, ношение взрывного устройства), ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное повреждение имущества).

Следствием и судом установлено, что 13 сентября 2018 года осуждённый, находясь на пересечении улиц Полесской и Цветаева города Орла, вступил в конфликт со своим бывшим работодателем, в процессе чего метнул гранату РГД-5 в сторону припаркованного автомобиля. В результате преступных действий осужденного осколки граны повредили транспортное средство. Граждане не пострадали.

Приговором суда осуждённому назначено наказание в виде одного года и шести месяцев лишения свободы со штрафом в размере 30 тысяч рублей. Отбывать наказание осуждённый будет в колонии-поселении.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

Приговор суда вступил в законную силу.

28 Августа 2020

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1493859>